Gidi bai 10 trang 51 sgk todn Dai S6 16p 10

Dé bai: Lap bang bién thién va v& db thi ctia cac ham sd
a)y = z2-2z-1
byy=—22+3z+2

Pap an:

a)y =z2-2z-1
Tapxacdinh D =R

Bang bién thién
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D4 thi ham sé

D4 thi: parabol c6 dinh I(1; —2) véi truc di xing = = 1

Giao diém vai truc tung la P(0; —1)

Giao diém voi truc hoanh A(1 — v/2;0) va B((1 + v/2;0)

Toan I&p 10
Hoc Tap — L&p 10


https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk
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Db thi ham sb
Db thi: parabol c6 dinh T (%, '77)

Vi truc d6i xing = = 3

Giao diém vai truc tung la P(0,2)

Giao diém voi truc hoanh A (3"‘/ﬁ A 0) va B (3’_2‘/‘_7., 0)
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Toan I&p 10
Hoc Tap - Lép 10


https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262

Giao diém voi truc tung 1a P(0,2)

Giao dim véi truc hoanh A (“‘T‘/ﬁ,o) va B (3*2‘/‘_7 : 0)
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¥T y=—x +3x+2
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Toan I&p 10
Hoc Tap — L&p 10


https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262

